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ROMÂNIA               
JUDEŢUL TIMIŞ                                                                                   
CONSILIUL JUDEŢEAN                           
Nr. ........................  

 
REFERAT DE APROBARE 

 

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 208/30.07.2025 

privind aprobarea documentației tehnico - economice – faza Proiect tehnic cu principalii 
indicatori tehnico-economici și a devizului general, pentru obictivul de investiție publică 
Lotul 1 „Modernizare drum interjudețean DJ 684 pe traseul DN68A (Cosava) – Tomesti - 

Luncanii de Jos” Sectorul 2 - km 8+800 - km 19+189 
 
 

          Având în vedere starea actuală a drumului și a celor patru poduri existente pe traseul 

acestuia, precum și degradările evolutive (ale carosabilului, ale marcajelor, ale semnalizării, ale 

siguranței rutiere) din cauza solicitărilor dinamice și a factorilor climatici, este necesară reabilitarea 

drumului și a podurilor în vederea eliminării defecțiunilor și aducerii drumului județean la 

capacitatea de a prelua încărcările din trafic actuale astfel încât să fie asigurate siguranța și 

confortul circulației.  

În acest sens, s-a elaborat în anul 2025, de către S.C PROIECT CONSTRUCT REGIUNEA 

TRANSILVANIA S.R.L.: Proiectul tehnic, Devizul general și principalii indicatori tehnico-

economici ai investiției publice Lotul 1 „Modernizare drum interjudețean DJ 684 pe traseul 

DN68A (Cosava) - Tomesti-Luncanii de Jos” Sectorul 2- km 8+800-km 19+189. 

          Pentru realizarea acestui obiectiv, conform legislației în vigoare, a fost aprobată 

documentația tehnico - economică, respectiv principalii indicatori tehnico - economici și devizul 

general, conform proiectului nr. 27/2023 elaborat de S.C PROIECT CONSTRUCT REGIUNEA 

TRANSILVANIA S.R.L., prin Hotărârea de Consiliu Județean nr. 208/30.07.2025.  

 Proiectul tehnic a fost depus la ADR Vest pentru accesarea fondurilor europene 

nerambursabile. În urma verificărilor a fost transmisă adresa de solicitare de clarificări înregistrată 

la Consiliul Județean Timiș cu nr. 28422/18.08.2025, pentru etapa de evaluare tehnică și 

financiară. 

 Ca urmare a corecțiilor solicitate precum și a modificărilor legislative privind TVA-ul, 

valoarea devizului general și a principalilor indicatori tehnico - economici aprobată prin Hotărârea 

de Consiliu Județean nr. 208/30.07.2025 a fost modificată. 

În consecință, față de cele menționate mai sus, propun spre aprobare Consiliului Județean 

Timiș: „Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 

208/30.07.2025 privind aprobarea documentației tehnico - economice – faza Proiect tehnic 

cu principalii indicatori tehnico-economici și a devizului general, pentru obictivul de 

investiție publică Lotul 1 „Modernizare drum interjudețean DJ 684 pe traseul DN68A 

(Cosava) – Tomesti - Luncanii de Jos” Sectorul 2 - km 8+800 - km 19+189”. 

 

VICEPREŞEDINTE, 

Alexandru Adrian IOVESCU 


